NOMBRE:

1. Calcula:

a. a.l) Calcula en cual de las cantidades siguientes hay mayor nimero de moléculas: 25 moles de

cloruro de hidrégeno, 600 gramos de éxido de aluminio, y 0,275 m? de diéxido de carbono
medido en condiciones normales. a.2) ¢ Donde hay mas atomos de oxigeno, en los 600 g de 6xido
de aluminio, o en los 0,275 m® de diéxido de carbono medido en condiciones normales?

(3 puntos)

Sabiendo que la densidad del aire en C.N. es de 1,29 g/L.

b.1) Calcula la masa de aire que estara contenido en un recipiente de 50 litros, teniendo en cuenta
que la presion interior, cuando la temperatura es de 27 °C, es de 1140 mmHg. (2 puntos)

b.2) Calcula también la masa molar del aire, y el nimero de moles de aire que tenemos. (2 puntos)

2. Contesta a estas cuestiones:

a.

Un compuesto organico tiene la siguiente composicion centesimal:
C=24,24%,H=4,05%yCl=71,71 %.

Calcula su férmula empirica y su formula molecular, sabiendo que 0,942 gramos de dicho

compuesto ocupan un volumen de 213 mL medidos a 760 mmHg y 0 °C. (4 puntos)

Una mezcla gaseosa estd formada por 320 g de amoniaco y una masa desconocida de dioxido de
carbono. Las presiones parciales son respectivamente 300 atm y 150 atm. ¢Cudl es la masa de
dioxido de carbono? (3 puntos)

3. En la tabla se muestran las cantidades en gramos que reaccionan de carbono y oxigeno para formar
compuestos diferentes, en cuatro experiencias distintas.

a.
b.

Determina cuantos compuestos diferentes hay reflejados en la tabla. (2 puntos)

Comprueba ademas que se cumple la ley de las proporciones multiples entre los compuestos que
hay. (3 puntos)

Averigua cual es la formula de uno de los compuestos. (2 puntos)

Exp. | MasadeC Masa de O
12 15 20
28 40,5 108
3 5,25 14
48 0,75 1

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) =16 u; M(H)=1u; M(AIl) =27 u; M(C) =12 u; M(CI)=35,5u; M(N) =14 u;
1 atm =760 mmHg; R =0,082 atm L mol* K; Na=6,022 - 10%
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